
业务参与人个人信息处理知情同意书
尊敬的客户：

中国中信金融资产管理股份有限公司（以下简称“本公司”）根据《中华人民共和国个人信息保护法》规定，制定本同意书，并根据相关法律法规、监管规定及本同意书约定处理您的个人信息。为更好地保障您个人信息的合法权益，确保双方合作顺利进行，请您仔细阅读以下内容，特别是以粗体标示的条款，并在充分理解的基础上作出您认为适当的选择。您签署本同意书并向本公司提供相关个人信息的行为将被视为您接受本同意书的约束，您承诺该行为是您真实意思表示，并且您提供的资料信息真实、完整、准确、合法有效。
一、本公司如何收集和使用您的个人信息
为了业务开展需要，您同意并授权本公司收集您在与本公司合作或沟通过程中产生的、由您主动提供的或本公司从第三方获取的您的个人信息，包括：个人姓名、生日、性别、国籍、家庭关系、住址、个人电话号码、个人身份信息、个人教育工作信息、户口所在地地址及邮编、居住地地址及邮编、个人财产信息、资产负债情况、信用情况、房产信息、信贷记录、征信信息、配偶和子女情况、是否拥有境外永久居留权以及其他业务流程中涉及的信息，并将其用于客户身份识别、履约能力审查、履行反洗钱义务、集团客户协同管理和其他您需要我们为您提供的服务。
根据相关法律法规及国家标准，如存在法律强制性规定或必需的例外情形，本公司可能会依法收集并使用您的个人信息而无需征得您的授权同意。
二、本公司如何对外传输您的个人信息
本公司将遵守相关法律法规，对您的个人信息予以保密，除以下情形外，不会对外提供您的个人信息。当出现以下情形时，本公司将依法履行相关个人信息保护义务并采取严格的安全措施。
本公司产品或服务中的某些具体的模块或功能可能会由外部供应商提供。在该等情形下，为了实现上述业务目的并向您提供相关服务和支持，本公司需要将您的个人信息委托该等供应商进行处理。
为了实现上述业务目的，您提供的个人信息可能与监管机构或我司上级单位共享。
为了实现上述业务目的，您提供的个人信息可能被位于香港的本公司旗下子公司中国中信金融资产国际控股有限公司访问。如您对该项跨境传输存在任何疑问或需求，可通过（8610）5961-8888联系本公司咨询或处理。
根据相关法律法规及国家标准，如存在法律强制性规定或业务必需的例外情形，本公司可能会共享、转让、公开披露您的个人信息而无需事先征得您的授权同意。
三、本公司如何保存和保护您的个人信息
本公司将严格按照本同意书所述的内容，将您的个人信息仅用于上述业务目的。若本公司处理您的其他个人信息或改变您个人信息的处理目的、处理方式和种类的，本公司将会重新获得您的同意。
本公司按照法律法规及监管规定，采取一切合理范围内必要的安全措施保护您的相关个人信息。
除本同意书另有规定或本公司另行告知外，您的个人信息将被存储在中华人民共和国境内。本公司仅在为实现本同意书所述的处理目的所必需的期限内留存您的个人信息，在您与本公司合作结束或本同意书所述的目的实现之后，除依据法律、行政法规要求需要保留一定时间之外，您的个人信息将及时作删除或匿名化处理。
四、其他
若您提供的信息中含有他人的个人信息，您需确保他人理解并同意本同意书的内容并获取他人的充分授权。
您有权对您的个人信息行使查阅、复制、更正、补充、转移、删除、撤回同意等权利并有权要求本公司对您的个人信息处理活动做出解释。您可以通过本同意书所载的联系方式与本公司取得联系并行使您的权利。本公司将按照相关法律法规的要求进行响应。
公司名称：中国中信金融资产管理股份有限公司
地址：北京市西城区金融大街8号
联系方式：（8610）5961-8888
如果您对本公司的回复不满意，特别是本公司的个人信息处理行为损害了您的合法权益，您还可以通过有管辖权的监管部门、司法机关等外部途径寻求解决方法。
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	本人声明：本人已知晓并充分理解上述条款内容，同意贵公司按照本同意书中规定的目的、方式和范围处理本人个人信息。
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	本人声明：本人特此同意贵公司将按照本同意书中规定的目的、方式和范围处理本人的敏感个人信息、对本人的个人信息进行共享、对本人的个人信息进行跨境传输。
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